Школа – золотая колыбель.

«Школа — это корабль, а знания - море» - гласит известная казахская пословица, и ведь действительно, школа — первая отправная точка в нашей жизни, начало начал. Именно там мы начинаем формироваться как индивидуальности, раскрываем свое «я».

В школу мы приходим совсем робкими и неумелыми. Из рук родителей нас передают первой учительнице; она становится нам второй матерью, учит нас не только читать и писать, но и дружить, быть хорошим человеком. В школе формируется наш характер, взгляды и отношение к миру, но школа это не просто здание: меня она научила не бояться пробовать что-то новое, и смело идти к поставленной цели, не оглядываясь на все препятствия, неудачи и поражения.

Школа занимает важное место в сердце каждого человека, она становится нашим домом, нашей колыбелью. Моя первая и последняя школа - №39. Тут я пошла в первый класс и в этих же, ставших родными за долгое время, стенах заканчиваю 11 класс. За эти годы я многому научилась, многое узнала. Здесь приобрела первых друзей, испытала первые чувства. За это я и благодарна своей школе.

В новом 2017 году ей исполняется 30 лет. Для истории 30 лет — всего лишь короткий миг, но за это время сколько судеб определила наша школа! Многие выпускники являются успешными людьми и всегда рады вернуться в родные стены любимой школы, которая их взрастила. Скоро и я буду среди этих людей.

Наша школа одна из самых замечательных школ города, мы являемся постоянными участниками многих олимпиад и конкурсов, неслучайно в этом учебном году нам присудили звание «Лучшей школы города».

Я очень рада тому, что училась в 39 школе и благодарна учителям за то, что привили мне любовь к знаниям и научили не бояться неизвестного. Я буду очень скучать, моя золотая колыбель.

Рахимжанова Адия, ученица 11А класса